
令和5年度 利用者満足度調査結果（公園管理運営の満足度） （ ）
（ サンプル数 ： 412 ）

りんくう公園

満足

73.4%

やや満足

22.8%

やや不満

1.0%

不満 0.0%
わからない

2.8%

① 樹木は手入れできていますか

満足

70.1%

やや満足

24.4%

やや不満

2.5%

不満 0.3%
わからない

2.8%

② 草刈りはきれいに出来ていますか

満足

71.1%

やや満足

23.4%

やや不満

2.3%

不満 0.5%
わからない

2.8%

③ 花壇や花木はきれいに手入れできていますか

○公園管理状況の満足度

（Ⅰ）植物管理について

（Ⅱ）施設管理について

満足

65.8%

やや満足

30.1%

やや不満

2.0%

不満

0.5% わからない

1.5%

① ゴミは少ないですか。掃除は行き届いていますか

満足

51.6%
やや満足

29.6%

やや不満

5.6%

不満 1.5%

わからない

11.6%

②便所は気持ちよく利用できますか。

掃除は十分ですか

満足

60.8%

やや満足

28.1%

やや不満

2.3%

不満 0.0%

わからない

8.8%

③遊具やベンチ、運動施設などの

手入れは十分ですか

（Ⅲ）サービスについて

満足

56.1%
やや満足

26.5%

やや不満

5.3%

不満 2.0%
わからない

10.1%

① 高齢者や障がい者など、誰もが使いやすい公園

だと思いますか

満足

34.2%

やや満足

20.9%
やや不満

15.7%

不満

6.3%

わからない

23.0%

② 売店などサービス施設は適切ですか

満足

38.9%

やや満足

22.7%
やや不満

6.3%

不満 0.5%

わからない

31.6%

③ イベントの種類や頻度は適切ですか

満足

40.3%

やや満足

23.8%
やや不満

6.0%

不満

0.5%

わからない

29.3%

④ ホームページやイベント案内は充実していますか

満足

67.0%

やや満足

20.3%

やや不満

1.8%

不満

0.0% わからない

10.9%

⑤ 職員の対応は丁寧ですか

○公園の全般的な満足度

満足

63.5%

やや満足

30.0%

やや不満

3.5%

不満 0.0%
わからない

3.0%



Q４．新たに欲しい「施設」「イベント」などがあるか

1 213 件 1 163 件
2 125 件 2 106 件
3 59 件 3 88 件
4 39 件 4 73 件
5 7 件 5 69 件

Q５．お寄せいただいた声（自由意見）

いつもコスプレ撮影で使用させていただいてます。優しく丁寧に対応していただけるのが

本当にうれしいです。ありがとうございます。

一度しか利用した事がないので、これから足を運んでみたいなと思いました。手入れはいきとどいていました。

あまり商業施設が無いのが良いところだと思った。

犬連れに優しい公園がいいです。

無料バーベキューの禁止　ゴミが多い、におい、うるさい！！

インスタ映えスポット キッチンカー出店

遊具 フリーマーケット
その他（ドックラン、パラソル、犬可能カフェ） 音楽のイベント

欲しい施設ベスト５ イベント　ベスト５

カフェ・売店 食のイベント
休息施設（ベンチ、テーブル） 健康イベント（子どもの体力向上）


